
 
Ο Πελάτης 

Με παρουσία στην ελληνική αγορά από τον Ιούλιο του 
1993, η Vodafone αποτελεί µία από τις κινητήριες δυνάµεις 
στο χώρο της κινητής επικοινωνίας. Βασισµένη στην 
εφαρµογή της πλεόν σύγχρονης τεχνολογίας και στην 
ανάπτυξη πρωτοποριακών υπηρεσιών και προϊόντων, έχει 
διανύσει µια σηµαντική πορεία προχωρώντας σε 
σηµαντικές επενδύσεις. Καθώς, όµως, για τη Vodafone η 
πρόοδος συµβαδίζει µε το σεβασµό προς το κοινωνικό 
σύνολο και την παράλληλη ανάπτυξη των τοπικών 
κοινωνιών µέσα στις οποίες δραστηριοποιείται, στη 
διάρκεια όλων αυτών των χρόνων έχει επίσης προσφέρει 
σηµαντικό σχετικό έργο σε τοµείς που άπτονται καίριων 
θεµάτων. 

Η Επιχειρηµατική Ανάγκη 

Σε εταιρίες µεσαίου-µεγάλου µεγέθους ο αριθµός των 
αιτηµάτων για εξοπλισµό πληροφορικής (Servers, PCs, 
laptops, printers, S/W licenses,etc) είναι ιδιαίτερα 
αυξηµένος. Τα αιτήµατα αυτά µπορεί να προέρχονται από 
οποιοδήποτε στέλεχος της εταιρίας το οποίο εργάζεται στα 
κεντρικά γραφεία ή σε κάποιο αποµακρυσµένο 
υποκατάστηµα. Η επικοινωνία δε για τα αιτήµατα αυτά και 
οι όποιες εγκρίσεις απαιτούνται, συνήθως 
διεκπεραιώνονται είτε µε ανταλλαγή ηλεκτρονικής 
αλληλογραφίας είτε µε µία προτυπωµένη φόρµα που 
διακινείται µε εσωτερική αλληλογραφία.  

Η έλλειψη ενός αυτοµατοποιηµένου συστήµατος όπου θα 
µπορούσαν να καταχωρούνται τα αιτήµατα, να 
λαµβάνονται οι απαραίτητες εγκρίσεις και να προωθούνται 
προς υλοποίηση, οδηγεί συνήθως σε καθυστέρηση 
διεκπεραίωσης του αιτήµατος ή και σε µη υλοποίησή του 
λόγω απώλειας των εγγράφων, µε αποτέλεσµα συνήθως 
τη µείωση της παραγωγικότητας και της ικανοποίησης των 
υπαλλήλων. 

Η Λύση 

Η λύση IT Demand Management που ανάπτυξε η 
IntelliSolutions, είναι ένα ολοκληρωµένο σύστηµα 
διαχείρισης αιτηµάτων για διάθεση πάσης φύσεως 
εξοπλισµού σε έναν οργανισµό. Υποστηρίζει διαφορετικούς 
τύπους αιτηµάτων µε ξεχωριστό µονοπάτι εγκρίσεων το 
καθένα, ειδοποίηση µέσω email για τις εκκρεµείς εγκρίσεις, 
δυνατότητα παρακολούθησης του αιτήµατος σε κάθε 
στάδιο και από τον αιτούντα αλλά και από τον υπεύθυνο 
υλοποίησης, εξαγωγή στατιστικών για το χρόνο 
διεκπεραίωσης των αιτηµάτων. 

Τα πλεονεκτήµατα 
• Καταγραφή και παρακολούθηση όλων των αιτηµάτων 

από τους αιτούντες σε οποιοδήποτε σηµείο της εταιρίας 
και αν βρίσκονται 

• ∆υνατότητα έγκρισης των αιτηµάτων µε διαφορετικό 
µονοπάτι εγκρίσεων ανά τύπο αιτήµατος και 
ηλεκτρονική ενηµέρωση εκκρεµοτήτων προς έγκριση 

• Μείωση χρόνου διεκπεραίωσης αιτηµάτων και εξάλειψη 
της πιθανότητας να χαθεί κάποιο αίτηµα, στοιχεία που 
συνεπάγονται την αύξηση της ικανοποίησης και της 
παραγωγικότητας των υπαλλήλων 

• Εξαγωγή στατιστικών στοιχείων σχετικά µε το χρόνο 
διεκπεραίωσης των αιτηµάτων  

• Η σωστή παρακολούθηση των αιτηµάτων µπορεί να 
οδηγήσει σε καλύτερο προγραµµατισµό των 
αποθεµάτων µε αποτέλεσµα να µην υπάρχει ούτε 
έλλειµµα ούτε όµως και πλεόνασµα 

• Ο κεντρικός έλεγχος των αιτηµάτων προσφέρει τη 
δυνατότητα εφαρµογής πολιτικής διάθεσης του 
εξοπλισµού 
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Η IntelliSolutions ανέπτυξε ένα ολοκληρωµένο 
σύστηµα διαχείρισης αιτηµάτων εξοπλισµού 
πληροφορικής για µεσαίους – µεγάλους 
οργανισµούς, προσφέροντας µια σειρά από 
πλεονεκτήµατα σε όλους τους εµπλεκοµένους. 

Η συγκεκριµένη λύση έρχεται να αντιµετωπίσει επιτυχώς µία 
δύσκολη κατάσταση που επικρατεί σε οργανισµούς µε 
αρκετό αριθµό υπαλλήλων σχετικά µε αιτήµατα για 
εξοπλισµό πληροφορικής. Η κατάσταση αυτή συνήθως 
συνίσταται σε καθυστερήσεις διεκπεραίωσης ή ακόµα και 
απώλειες των σχετικών αιτηµάτων. Το σύστηµα που 
αναπτύχθηκε από την εταιρία IntelliSolutions δίνει τη 
δυνατότητα διαχείρισης των αιτηµάτων µε αποτελεσµατικό 
τρόπο. 

Ο τελικός χρήστης µπορεί να εύκολα να καταχωρεί τα 
αιτήµατά του για εξοπλισµό πληροφορικής και να 
παρακολουθεί την πορεία έγκρισης και υλοποίησής τους. 
Παράλληλα οι υπεύθυνοι των εγκρίσεων ενηµερώνονται για 
τα αιτήµατα σε εκκρεµότητα µέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδροµείου. Τέλος οι αρµόδιες οµάδες προς υλοποίηση 
παρακολουθούν και διαχειρίζονται εύκολα όλα τα αιτήµατα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περισσότερες πληροφορίες 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε τα προϊόντα και 
τις λύσεις της IntelliSolutions, µπορείτε να καλέσετε στο 210-
95 70 983 ή να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της εταιρίας στο 
www.intellisolutions.gr   
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